

AVISO DE RETIFICAÇÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA/MG torna público a retificação do edital do Processo nº 17/2018 – Pregão Presencial 08/2018, para aquisição de 01 (um) Trator Agrícola, potência mínima de 85 CV, tração 4x4 e 01 (um) Caminhão Equipado para Transporte de Água (Pipa) capacidade mínima de 10.000 litros, referente ao Contrato de Repasse OGU nº 860342/2017 – Programa Fomento ao Setor Agropecuário – Investimento – Aquisição de Patrulha Mecanizada. No anexo I Termo de Referência e anexo II Modelo de Proposta, Onde se lê: “Suspensão traseiras parabólicas”, leia-se: “Suspensão traseiras por molas”. Fica marcada nova data de abertura para o dia 19/04/2018. Edital e informações, endereço acima ou pelo fone: (38) 3725-1110, e-mail licitacao@morrodogarca.mg.gov.br, horário de 08h00 às 16h00.